



新院舍 「歷史牆」簡介

目的

播道神學院能夠走到今天，除了靠賴神的恩典和帶領外，亦是歷代神忠心之僕人的努力成果；因此，在遷進美孚新院舍時，我們盼望透過「歷史牆」來數算神的恩典並記念先賢先聖的付出，同時勉勵這一代師生在前人立下的穩固根基上，繼續忠心地拓展神的國度。

主題內容

「歷史牆」沿著新院舍的主樓梯而設，由三個主題組成，分別是地下至一樓的「廣州時期」（1932-1949）——介紹學院在廣州創辦，後來遷到香港的歷史；一樓至二樓的「九龍塘時期」（1939-2019）——介紹學院遷到香港，特別是1957年購入九龍塘物業後的發展；二樓至三樓的「美孚時期」（2019至基督再來）——介紹學院購入美孚新院舍的經過。每個主題皆由一句經文的中文譯本開始，以英文譯本結束，首尾呼應地強調神的帶領和恩典。而中英經文之間的相架之主要內容，包括那個時期之重要人物、院舍、特別事件及所開辦的學位課程。此外，各樓層都有一幅大地圖標示出學院在該時期的歷史或發展重點。



「歷史牆」沿著新院舍主樓梯而設



重要人物：例如四位創校牧師



院舍：例如購入九龍塘金巴倫道59號作院舍



開辦課程：例如開辦放牧學博士課程



特別事件：例如院董會一致通過購買美孚新院舍



各樓層都有一幅大地圖標示出學院在該時期的歷史或發展重點

玻璃經文

我們就著三個主題各選擇了一句經文，以強調三一神的帶領和恩典。

「廣州時期」用以賽亞書五十二章7節說明聖父呼召其忠僕將福音由美國帶到廣州，並創辦廣州聖經學院（播道神學院前身）；學院在先賢的佳美腳蹤下展開了歷史的第一頁。

「九龍塘時期」以使徒行傳二十章28節帶出聖靈交付學院的重任——訓練謹慎地牧養神的教會之忠心僕人。

「美孚時期」以約翰福音一章16節指出學院過去在聖子的豐滿恩典下不斷發展，現在更「恩上加恩」，遷進美孚的新院舍，開展歷史新一頁。



廣州時期



九龍塘時期



美孚時期

鏡子相架

我們將「歷史牆」的最後一個相架設定為「鏡子相架」，期望師生經過時，在鏡子中看見自己的影像，又看到「主啊，祢再來前，要我為祢做甚麼？」這句子後，就求問神並反思自己在神的救贖歷史中將要擔當甚麼角色，藉此帶出學院的歷史不會更不應停留在「遷進美孚新院舍」，我們要繼續忠心地托展神的國度，直到主再來。



鏡子相架